



Carta de menús La Moraga Cerveceria

https://carta.menu
Calle Buenos Aires 3, Almuñécar, Spain
+34658412309 - https://www.guiadealmunecar.com/cerveceria-la-moraga-almunecar/





Aquí encontrarás el menú de La Moraga Cerveceria en Almuñécar. Actualmente hay **17** menús y bebidas en el menú. **ofertas cambiantes** puedes consultarlas por teléfono. Qué le gusta a <u>User</u> de La Moraga Cerveceria: Sitio increible para comer o cenar, la comida es fantástica y el pescado es muy fresco. Además, es un buen sitio para ir con niños ya que se encuentra en una calle solo para peatones. Los únicos que acceden son motoristas. Recomiendo este lugar, es de mis favoritos de Almuñécar. <u>leer más</u>. El La Moraga Cerveceria en Almuñécar brinda varios sabrosos platos de <u>mariscos</u> platillos, En el bar puedes relajarte con una cerveza fresca u otras bebidas alcohólicas y no alcohólicas. El restaurante también ofrece una equilibrada diversidad de <u>deliciosas</u> tapas, que sin duda vale la pena probar, buenos platos mediterráneos comidas digestibles también están en el

Carta de menús La Moraga Cerveceria



Süße Desserts

CREPES

Platos principales

ENSALADA

Pescado y marisco

ARROZ NEGRO

Pescados y Mariscos

PESCADO FRITO

Platos de marisco

MARISCOS

Drinks

BEBIDAS

Este tipo de platos se sirven

PEZ

ENSALADA

Restaurant Category

MEDITERRANEA

INGLÉS

BAR

TROPICAL

Ingredientes utilizados

TOMATE

LANGOSTINOS

VIAJAR

MARISCOS

CAMARÓN

Carta de menús La Moraga Cerveceria



La Moraga Cerveceria

Calle Buenos Aires 3, Almuñécar, Spain Horario de apertura:

agallery image